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   حسابداری مالی                                                   وزارت آموزش و پرورش

 حسابداری عمومی مقدماتی   

     کدام یک از موارد زیر در مورد اسناد ومدارک مثبته صحیح است؟-1

 هدف از ایجاد آن ها کسب سود می باشد. (1

 هانه در گزارش های حسابداری مورد استفاده قرار می گیرند.برای تصمیم گیری وقضاوت آگا (2

 لی مشخص دلالت دارند.     رویداد ما وقوع معامله یا بر (3

 تعیین کننده یک دوره مالی مشخص می باشند. (4

 .................. و موجب افزایش یک دارایی ،خرید  اثاثه به طور نسیه -2

  .افزایش یک بدهی می شود (2 .( کاهش یک دارایی می شود1

 .( کاهش یک بدهی می شود4  .( افزایش سرمایه می شود3

موسسهیک  سرمایه -3
3
2

ریال باشد مبلغ دارایی ها 000/000/20دارایی های آن است اگرجمع بدهی ها   

  کدام است؟

1 )000/000/20           2 )000/000/30   3)000/000/40 4)000/000/00  

 باشد جزو کدام طبقه قرار می گیرد؟ 23اگر کد حسابی  -4

 ( درآمد4 ( سرمایه3  ( بدهی2 ( دارایی1

 000/000/3برداشت  ،ریال 000/000/21سرمایه اول دوره  ،ریال 000/000/9سرمایه پایان دوره شرکت ایران  -5

 ؟کدام گزینه استزیان خالص سال ، ریال 

1)000/000/24 2 )000/000/12  3 )000/000/9 4 )000/000/3 

 ه کاربرگ منعکس می شود؟کدام یک از اقلام زیر هم در بخش سود وزیان وهم در بخش تراز نام -6

 ( موجودی کالای پایان دوره4 ( استهلاک انباشته 3   ( برداشت2 ( هزینه حمل1

 د؟نتخفیفاتی که فروشندگان کالا در نمایشگاه های فصلی ارائه می دهند شامل چه نوع تخفیفاتی می باش -7

 ابابی( تخفیفات ن4 ( تخفیفات توافقی3  ( تخفیفات نقدی2 ( تخفیفات تجاری 1

 عدد( 25بهای تمام شده موجودی پایان دوره به روش فایفو کدام است ؟)موجودی آخر دوره  -8

                        بهای هر واحد )فی(             تعداد                     

 250              100         خرید اول

 400                           150خرید دوم       

1)000/2  2)000/3 3)000/10 4)000/00 

.......مؤسسه  ودر دفاتر صادرکننده سفته هنگام صدور سفته حساب ...... می گردد وحساب مذبور جز -9

 تلقی می گردد.

  بدهی-اسناد پرداختنی )بس( (2 بدهی -اسناد پرداختنی )بد( (1

 بدهی-اسناد دریافتنی )بس( (4 دارایی-اسناد پرداختنی )بس( (3
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 کاربردی هنرستان های کاردانش -دوره مسابقات علمی  شانزدهمین

 کدام حساب بستانکار می گردد؟ ،که معیوب بود بابت برگشت کالاهای خریداری شده -10

  حساب های پرداختنی  (2  موجودی نقد  (1

 برگشت از خریدو تخفیفات  (4  تخفیفات نقدی خرید (3

ده سفته هنگامی که دارنده سفته آن را به بانک می فروشد یا نزد بانک تنزیل می کند در دفاتر گیرن -11

 کدام حساب بستانکار می شود ؟

 اسناد دریافتنی در جریان وصول  (2 اسناد دریافتنی تنزیل شده  (1

 ( هزینه بهره 4  اسناد دریافتنی  (3

 کدام یک از موارد زیر در مورد ایجاد تنخواه گردان در مؤسسات تجاری صحیح می باشد ؟ -12

 ام پرداخت های جزئی ( برای انج2  ( برای کنترل عملیات بانکی 1

 نقد وه( برای دریافت و پرداخت وج4 فروش های نقد  وه( برای دریافت وج3

در تهیه صورت مغایرت بانکی جهت رسیدن به مانده واقعی کدام یک از مبالغ زیر از مانده طبق دفتر  -13

 کسر می گردد؟

  ( چک های لاوصول2  ( چک های معوق 1

 ( واریزی پایان وقت4 ( وجه سفته در جریان وصول 3

ریال بابت تعمیرات از شرکت طلوع دریافت نمود  360/  000مبلغ    90/   10/  1شرکت البرز در تاریخ    -14

 ثبت اصلاح پیش دریافت درآمد درپایان سال برابر است با........

 )بس(000/300پیش دریافت درآمد  -)بد(300/ 000( صندوق  1

 )بس( 90/ 000مد  آدر-)بد(  90/ 000مد  آ( پیش دریافت در2

 )بس(00/ 000درآمد -)بد(00/ 000( پیش دریافت درآمد   3

 )بس( 000/00درآمد-)بد( 00/ 000( صندوق 4

بابت ثبت درآمدهای تحقق یافته ثبت نشده تا پایان دوره مالی ،کدام حساب را به میزان درآمد تحقق  -15

 یافته بدهکار می کنیم ؟

 ( حساب های دریافتنی 4 ( پیش دریافت درآمد3 جه نقد( و2   ( درآمد 1

در ثبت  89در پایان سال  ،پرداخت گردد 89/ 1/6ریال در تاریخ   780/ 000اگر بابت بیمه یکساله مبلغ  -16

 اصلاحی کدام حساب وبه چه مبلغی بستانکار می گردد؟

 000/390 -( هزینه بیمه2 400000 - ( پیش پرداخت بیمه1

 080/ 000  - ( پیش پرداخت بیمه4   00000 - یمه( هزینه ب3

 ششمین مرحله چرخه حسابداری کدام است ؟ -17

  وزیان  ( تهیه سود2   ( تهیه تراز آزمایشی 1

 ( بستن حساب های موقت 4 حساب های دفتر کل  عدیل( اصلاح وت3

باشته وسایل نقلیه کدام برای افتتاح حساب های دائمی در ابتدای سال بعد بابت حساب استهلاک ان -18

 حساب بدهکار می گردد؟

 ( سرمایه4 ( وسایل نقلیه 3 ( تراز افتتاحیه 2 ( تراز اختتامیه1
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   حسابداری مالی                                                   وزارت آموزش و پرورش

د نحسابداری راتعیین می نمای مبنای تهیه وتنظیم صورت های مالی و میثاق هایی که قواعد عملیات -19

 است. ...........

  ( اصول محدود کننده 2  ( اصول حسابداری 1

 ( مفروضات حسابداری 4   ( استانداردهای حسابداری 3

  .ن مقابله نمودآدرآمدهای  برای اندازه گیری سود هر دوره باید هزینه های همان دوره را با ........براساس . -20

 ( فرض تفکیک شخصیت4 ( اصل تحقق 3 ( فرض تداوم فعالیت 2 ( اصل تطابق 1

 ول محدودکننده حسابداری می باشد؟میثاق  ها یا اص وکدام مورد جز -21

 ( مبنای تعهدی4 ت( اهمی3ّ ( دوره مالی 2 ( افشاء1  

 ؟واحد عملیات مقایسه ای و محاسباتی مقادیر را انجام می دهد کدام -22

 ( واحد کنترل4 ( واحد محاسبه ومنطق3 ( واحد خروجی2  واحد ورودی              (1

 پوشه ها وحجم اطلاعات در کدام نوار قرار می گیرد ؟ام پنجره ،تعداد فایل ها و ن -23

 ( نوار وضعیت 4 ( نوار آدرس 3 ( نوار ابزار 2  ( نوار منو1

 می گویند. .................. را فایل صفحه گسترده که شامل تعدادی از صفحات کاری است -24

1 )row  2)     work Book   3 )sheet 4) Number 

 ؟صورت می گیرد  Startاربر دیگر توسط کدام یک از گزینه های منوی رفتن به محیط ک -25

1)Log off   2)Shut Down 3)control panel 4)All program 

 برنامه می توانید سلول های انتخاب شده را به صورت جدول در بیاورید ؟ کدامبا استفاده از  -26 

1)Font  2)Fill 3)Border 4)Protect 

 کامپیوتر است؟ اندازی اوی دستورالعمل هایی برای راهکدام حافظه ح-27

 RAM  4)ROM(3 ( حافظه پنهان 2 ( حافظه ثبات 1

 کدام گزینه درمورد حساب های مختلط صحیح می باشد ؟ -28

 ( مانده آن ها به دوره مالی بعد منتقل می شود .1

 ها موقت اند . نآن ها دائمی و بخشی دیگری از آ( بخشی از 2

 ایان دوره مالی بسته می شوند .( در پ3

 ( به حساب تنخواه گردان منتقل می شوند .4

  کدام یک از موارد زیر است ؟ Shift cells down  گزینهکاربرد  -29

 ( سلول جدید اضافه می شود و سلول های قبلی را به سمت پایین منتقل می کند .1

 می کند .ست منتقل ( سلول جدید اضافه می شود وسلول های قبلی به سمت را2

 ستون های جدید اضافه می شود . یا( ستون 3

 ردیف های جدید اضافه می شود . یا ( ردیف4

  .. استفاده می شود ............از ... Excel برای چاپ خطوط شطرنجی صفحه -30

1)Black and white     2) print preview  3)Grid lines   4)Heder 
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 کاربردی هنرستان های کاردانش -دوره مسابقات علمی  شانزدهمین

 حسابداری تکمیلی 

برای تعیین سود آوری و ارزش سرمایه گذاری در یک شرکت از کدام یک از صورت های مالی استفاده  -31

 می شود؟

  ( صورت سود وزیان2  ( تراز نامه1

 ( صورت جریان وجوه نقد4  ( صورت سود وزیان جامع3

 رل واحد تجاری است؟کدام هدف صورت های مالی در برگیرنده بازده حاصل از دارایی های تحت کنت -32

 ( عملکرد مالی4 ( چهارچوب مفهومی3 ( وضعیت مالی2 ( انعطاف پذیری مالی1

 خصوصیات کیفی مرتبط با ارائه ی اطلاعات کدامند؟ -33

 ( مربوط بودن و قابل اتکا بودن2 ( قابل مقایسه بودن و قابل فهم بودن1

 ل بودن( احتیاط و کام4 ( بیان صادقانه و رجحان محتوا بر شکل3

 تخطی از اصل تطابق در کدام یک از روش های مطالبات سوخت شده صورت می گیرد؟ -34

 ( درصدی از فروش نسیه4 ( حذف مستقیم3 ( تجزیه سنی2 ( ایجاد ذخیره1

 ریال بدهکار و ذخیره مطالبات مشکوک الوصول 000/000/14ی تجاری نمانده حساب های دریافت -35

میزان مطالبات  اگر ریال بستانکار می باشد 000/000/84در آمد حاصل از فروش ریال بدهکار و  000/200/1

 % مانده حساب های دریافتنی می باشد ثبت اصلاحی عبارت است از :6مشکوک الوصول

 )بس(000/040/2ذ. م.م  –)بد(  000/040/2( هـ .م.م 2 )بس(000/840ذ. م.م  –)بد(  000/840هـ .م.م  (1

 )بس(000/040/0ذ. م.م  –)بد(  000/040/0( هـ .م.م 4 )بس(000/02ذ. م.م  –)بد(  000/02( هـ .م.م 3

 ارش زعنوانی گ چه ل تحتودر صورت سود و زیان چند مرحله ای هزینه مطالبات مشکوک الوص -36

 د؟نمی گرد

  ( هزینه های مالی2  توزیع و فروش های هزینه (1

 ( هزینه های عمومی و اداری4  ( هزینه های غیر عملیاتی3

 د؟نکدام مبلغ گزارش می گرد بهحساب های دریافتنی در بخش دارایی های جاری تراز نامه  -37

 خالص ارزش دفتری (2 خالص ارزش بازیافتنی نقدی (1

 مبنای خرید (4  خالص ارزش فروش (3

 ینه صحیح می باشد؟کدام یک از گزینه های زیر در مورد سفارشات کالا و پیش پرداخت هز -38

 سود و زیان جزو سود تحقق نیافته سرمایه گذاری ها محاسبه می شود. در سفارشات و پیش پرداخت هزینه (1

 ( سفارشات و پیش پرداخت هزینه در ترازنامه جزو دارایی های جاری ثبت می شوند.2

 ثبت می شود. هایه گذارسفارشات و پیش پرداخت هزینه در صورت جریان وجوه نقد در قسمت بازده سرما (3

 ترازنامه جزو دارایی های ثابت ثبت می شوند.( سفارشات و پیش پرداخت هزینه در 4

 سک را برای فروشنده و حداقل ریسک را برای خریدار دارد؟یکدام نوع خرید خارجی حداکثر ر -39

 مانی( روش ا4 روش برات اسنادی (3 روش اعتبارات اسنادی (2 ت کاملخروش پیش پردا (1
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   حسابداری مالی                                                   وزارت آموزش و پرورش

ریال برای بستن 000/000/000/5تن کالا توسط شرکت کیهان با مانده حساب اعتبار اسنادی  10واردات  -40

 به چه مبلغی بدهکار می گردد؟ و این حساب چه حسابی

 000/000/00 -( اعتبار اسنادی2 000/000/00 -( موجودی کالا1

 000/000/000/0 -( اعتبار اسنادی4 000/000/000/0 -( موجودی کالا3

 000/000/2ریال و ملزومات باقی مانده در پایان دوره  000/000/10ملزومات خریداری شده در ابتدای دوره  -41

 آرتیکل تعدیلی در دفاتر موسسه کدام است؟ ثبت ریال است

 )بس( 000/000/2هزینه ملزومات -)بد(000/000/2(ملزومات1

 )بس( 000/000/2بانک  –)بد(  000/000/2(هزینه ملزومات 2

 )بس( 000/000/8هزینه ملزومات  –)بد(  000/000/8( ملزومات 3

 )بس( 000/000/8ملزومات –)بد( 000/000/8( هزینه ملزومات 4

 .......... بهای تمام شده کالای فروش رفته تنها در پایان دوره حسابداری تعیین......در سیستم ثبت .... -42

 .می شود 

 سودناخالص (4 ریادوا (3 دایمی (2 میانگین (1

مت های خرید به موجودی یدر کدام روش ارزیابی موجودی کالا، شرکت ها از طریق تخصیص آخرین ق -43

 ارزش موجودی پایان دوره خود را محاسبه می کنند؟ ،کالای باقی مانده

 روش میانگین موزون (4 روش شناسایی ویژه (3 روش فایفو (2 روش لایفو (1

 ای روش اجرای فایفو و لایفو در شرایط افزایش قیمت کدام است؟ تأثیرات ترازنامه -44

 ارش می شود.زبیشتر گ Fifoسود قبل از کسر مالیات کمتر و در روش  Lifo(در روش 1

 ارش می شود.زمالیات بردرآمد کمتر گ Lifoکالا و سود خالص به بالاترین ارزش و در  یموجود Fifo( در 2

 ارش می شود.زسان گ( در هر دو روش سود خالص یک3

 کمتر از ارزش جاری است.  Lifoبه ارزش بازار نزدیک و در روش  Fifo ( ارزش موجودی پایان دوره در روش4

 عبارت است از .............................. Cifتعیین بهای پیش فاکتور برمبنای ارزش -45

 ( بهای تمام شده کالا تا بندر مقصد بر عهده فروشنده است.1

 ( بهای تمام شده و کرایه حمل تا بندر مقصد بر عهده فروشنده است.2

 هزینه حمل و بیمه تا بندرمقصد بر عهده فروشنده است. و بهای تمام شده (3

 بهای تمام شده کالا و بیمه آن تا بندرمقصد بر عهده فروشنده است. (4

 حراف از کدام اصل را نشان می دهد؟ان ،استفاده از قاعده اقل بهای تمام شده و خالص ارزش فروش -46

 اصل محافظه کاری (4 ای کاملش( اصل اف3 اصل ثبات رویه (2 اصل بهای تمام شده (1

 حسابداران و حسابرسان برای آزمون منطقی بودن مبلغ موجودی کالا از کدام روش استفاده می کنند؟ -47

  سود ناخالص (2  خرده فروشی (1

 ( ذخیره کاهش ارزش4  ه( قاعده اقل بهای تمام شد3
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 کاربردی هنرستان های کاردانش -دوره مسابقات علمی  شانزدهمین

 استهلاک انباشته صحیح است؟ ردکدام گزینه در مو -48

 (استهلاک انباشته در تراز نامه به عنوان بهای تمام شده دارایی ثبت می شود.1

 می شود. شارز(استهلاک انباشته در صورت سود و زیان به عنوان کاهنده سرمایه گ2

 مر مفید دارایی ثبت می شود.عبه عنوان  ( استهلاک انباشته در صورت سود و زیان3

 ( استهلاک انباشته در ترازنامه به عنوان کاهنده دارایی های ثابت مشهود گزارش می شود.4

 استهلاک کاربرد دارد؟ مستقیمکدام یک از موارد زیر در مورد روش خط  -49

 ی آید.( از ارزش اسقاط صحبتی به میان نم2 هزینه استهلاک سالانه ثابت است. (1

 ( نرخ استهلاک ثابت نیست.4 می کند. یر( درصد استهلاک سالانه تغی3

با را  18000و استهلاک انباشته 000/40شرکت دماوند تعدادی از تجهیزات  خود را که بهای تمام شده آن  -50

ریال و ارزش منصفانه آن ها  000/22ل معنمود اگر ارزش دفتری تجهیزات مست معاوضهتجهیزات جدید 

د سود یا زیان دریافت تجهیزات جدید پرداخت نمایریال وجه نقد بابت  000/5شرکت  وریال باشد  000/13

 چقدر است؟ ضهمعاو

 سود 22000(4 زیان 9000( 3 سود13000( 2 زیان 0000(1

میلیون ریال باشد و پیش بینی شود در  200میلیون تن سنگ آهن به ارزش تحصیل  4اگر معدنی دارای  -51

تن سنگ آهن استخراج شود ثبت  000/300معدن فاقد ارزش بازیافت باشد و در سال اول  ،استخراجپایان 

 هزینه نقصان برای سال اول کدام است؟

 )بس(000/000/4موجودی نقدی  -)بد( 000/000/4(هزینه نقصان1

 )بس(00000استهلاک انباشته  –)بد( 000/00( هزینه استهلاک2

 )بس(000/000/10استهلاک انباشته  -د( )ب000/000/10(هزینه نقصان 3

 )بس( 000/000/200استهلاک انباشته )  –)بد(  000/000/200( هزینه استهلاک 4

 به تخصیص بهای تمام شده منابع طبیعی به هزینه با روش سیستماتیک و منطقی ............ گفته می شود. -52

 ( دارایی نا مشهود4 ( حق چاپ3 ( فرانشیز2 ن(تهی شد1

کم ریسک ترین و در عین حال نقدینه ترین سرمایه گذاری ها  وسرمایه گذاری در .................... جز -53

 محسوب می شود.

 ( سپرده های بانکی4 اوراق مشارکت (3 سپرده های دیداری (2 اوراق بدهی (1

 مشکوک الوصول یک حساب ................... اتحساب ذخیره مطالب -54

 درآمد است. (4 ( هزینه است.3 کاهنده دارایی است. (2 ت.( بدهی اس1

خریداری نمود سایر مخارج : مالیات  ریال موسسه نوین ماشین آلاتی را به بهای بیست میلیون -55

ت تحصیل ماشین آلات چه بریال با 000/000/4نصب و راه اندازی ریال  000/000/2 بهینهریال ،  000/000/10

 د؟در دفاتر صورت می گیر یثبت
 )بس(000/000/30نقد و بانک -)بد(000/000/30(ماشین آلات 1
 )بس(000/000/10موجودی کالا -)بد(000/000/10( ماشین آلات 2
 )بس(000/000/30ماشین آلات  -)بد(000/000/30بانک و ( نقد3
 )بس(4/ 000/000ماشین آلات -)بد(000/000/4( نقد و بانک 4
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های اولیه استفاده از دارایی ، هزینه استهلاک بیشتری و در سال  هلاک در سالستکدام روش محاسبه ا -56

 ؟های پایانی هزینه کمتری را نشان می دهدو به عنوان روش تسریعی استهلاک شناخته می شود

 ( بازنگری استهلاک4 ( نزولی3 ( واحدهای فعالیت2 (خط مستقیم1

 شد؟ی ثابت مشهود صحیح می بایی هاکدام گزینه در مورد دارا -57

 روش محاسبه استهلاک دارایی های ثابت مشهود روش تهی سازی است. (1

 را ملزم به ثبت دارایی های ثابت مشهود به بهای تمام شده می نماید. ا( اصل بهای تمام شده شرکت ه2

 دارایی های نامشهود شناسایی می شوند. وهزینه های تحقیق و توسعه جز (3

 تفاده از روش خط مستقیم منقضی می شوند.( دارایی های ثابت مشهود با اس4

 ..........................یک معاوضه وقتی دارای ماهیت تجاری است که ............... -58

 دی آتی در اثر معاوضه تغییر نکند.ق( جریان های ن1

 نداشته باشد. تفاوت ( ریسک جریان های نقدی مورد انتظار ناشی از دارایی های جدید نسبت به معاوضه شده2

 عی در ترازنامه افشا شود.یسر فصل های اصلی دارایی های ثابت به صورت تجم (3

 ( جریان های نقدی آتی در اثر معاوضه تغییر کند.4

لاک تهریال می باشد در صورتی که روش محاسبه اس 000/000/5بهای تمام شده یک ماشین تراش  -59

 د هزینه استهلاک سال سوم کدام است؟درصد باش 40براساس مانده نزولی و با نرخ 

1)000/020 2)000/200/1 3)000/800/1 4)000/000/3 

 دهکار می شود؟بچک واگذار شده به بانک برای وصول ، چنان چه در سررسید وصول نشود، کدام حساب  -60

  ( حساب های دریافتنی2  بانک (1

 وصولاسناد دریافتنی در جریان  (4 هزینه مطالبات سوخت شده (3
 


